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ÁPRILIS 12.  – BŰNMEGELŐZÉS NAPJA 

Magyarországon a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiáról szóló határozat a bűnmegelőzést kiemelten 

fontos feladatnak nyilvánította. A stratégia végrehajtásával a Kormány a Nemzeti 

Bűnmegelőzési Tanácsot bízta meg, amely a prevenció területén működő kormányzati és civil 

szervezetekkel szoros együttműködésben tevékenykedik a célok megvalósításán. 

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácsot a Kormány 2011. április 12-én hozta létre, amely napot a 

Bűnmegelőzés Napjaként ünnepeljük. A Bűnmegelőzés Napján a közös erőfeszítés, a széleskörű 

összefogás fontosságára szeretnénk felhívni a figyelmet.  

A Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési tevékenységet ellátó szakemberei a 

megyében működő programokkal évek óta törekednek az állampolgárok veszélyeztetettségének 

csökkentésére tényszerű és hiteles információk átadásával, gyakorlati tanácsok közvetítésével.  

A Bűnmegelőzés napja alkalmából fogadjanak meg néhány tanácsot: 

 Ismeretlen személyektől származó elektronikus levélre ne válaszoljon, ne nyissa meg azt! 

 Webáruházban történő vásárlás esetén mindig legyen körültekintő: ha lehet, utánvéttel 

fizessen. Nézze meg, milyen értékelést kapott a webshop. 

 Soha ne adja meg jelszavát, PIN kódját senkinek.  

 Kérje bankjánál a tranzakciókról történő SMS értesítést, melynek segítségével azonnal 

értesülhet az illetéktelen pénzügyi tranzakciókról, vagy kísérletekről. 

 Ha elmegy otthonról, minden esetben zárja be a ház ajtaját, ablakait, melléképületeit! A 

lakás bejárati ajtajának kulcsait soha ne rejtse el az ajtó közelében, az elkövetők ismerhetik 

ezeket a helyeket. 

 A hosszabb időre felügyelet nélkül maradó házakban lehetőleg ne tároljon a szükségesnél 

nagyobb értékeket! Amennyiben mégis így tesz, gondoskodjon védelmükről. 

 Értékeikre fokozottan figyeljenek, különösen, ha tömegközlekedést használnak, 

bevásárlóközpontokban járnak, vagy tömegben vannak, mert ezeket a helyzeteket 

használhatják ki az alkalmi és a zsebtolvajok! A pénzt, iratot, mobiltelefont a kabát vagy 

táska belső részén, lehetőleg több helyen, és cipzárazható zsebekben tartsák! 

 Járműve utasterében ne hagyjon látható helyen értéket! Autóját mindig megfelelően zárja 

be! 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Bűncselekmény esetén azonnal tegyen bejelentést a legközelebbi rendőrkapitányságon vagy az 

ingyenesen hívható 112-es segélyhívó számon! 


